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FDA has drafted the set of questions
below to help focus comments
presented at the public meeting or
otherwise communicated to the agency.

II. Questions

1. What concepts or underlying
principles should guide the 2004
Produce Safety Action Plan? Are the
seven objectives in the working draft
appropriate for achieving the
overarching goal to minimize foodborne
illness associated with the consumption
of fresh produce?

2. What major practices contribute to
the contamination of fresh produce by
harmful pathogens? What intervention
strategies will prevent, reduce, or
control this contamination?

3. The produce action plan covers
fresh fruits and vegetables that have not
been heat treated to reduce, control, or
eliminate pathogens, or otherwise
significantly processed. The draft action
plan is not intended to cover frozen
fruits and vegetables, fruit and vegetable
juices, or other commodities such as
tree nuts that are neither fruits nor
vegetables and not typically regarded as
produce. Should the produce action
plan cover additional foods? If so,
which foods?

4. What measurements should be used
to measure progress toward the
overarching goal (to minimize
foodborne illness associated with fresh
produce consumption)? What measures
should be used to measure progress
toward the individual objectives?

5. Does FDA'’s current GAPs/GMPs
guidance (http://www.foodsafety.gov/
~dms/prodguid.html) need to be
expanded or otherwise revised? If yes,
please describe generally the areas that
need expansion or other revision.

6. In today’s production and food
preparation environments (farms,
packing houses, retail establishments,
and consumers), what conditions,
practices, or other factors are the
principal contributors to contamination
of produce with a pathogen? What
interventions would reduce, control, or
eliminate this contamination?

7. There is broad variation within
food operations including variations in
size of establishments, the nature of the
commodity produced, the practices
used in production, and the
vulnerability of a particular commodity
to microbial hazards. How, if at all,
should the produce action plan be
structured to take into account such
variation? For example, should there be
different sets of interventions for
identifiable segments of the fresh
produce industry?

8. What roles can and should Federal,
State, and local agencies and the food

industry play in developing and
implementing action items to help
achieve the objectives in this action
plan?

9. Are there existing food safety
systems or standards (such as
international standards) that FDA
should consider as part of the agency’s
development and implementation of a
produce safety action plan? Please
identify these systems or standards and
explain what their consideration might
contribute to this effort.

III. Registration

You may register through FDA’s Web
site http://www.cfsan.fda.gov/ and
choose “Public Meetings,” by fax, or e-
mail (see FOR FURTHER INFORMATION
CONTACT). For security reasons and due
to space limitations, we recommend that
you register at least 5 days prior to the
meeting. Registration will be accepted
on a first-come-first-serve basis. You
may register until close of business June
22, 2004. If you need special
accommodations due to a disability,
please inform the contact person at least
7 days in advance (see FOR FURTHER
INFORMATION CONTACT). There is no
registration fee for this public meeting,
but early registration is encouraged
because space is limited, and it will
expedite entry into the building and its
parking area. If you require parking,
please include the vehicle make and tag
number, if known, on your registration
form. Because the meeting will be held
in a Federal building, you should also
bring a photo identification (ID) and
plan for adequate time to pass through
security screening systems. If you would
like to make oral comments at the
meeting, please specify your interest in
speaking when you register. The amount
of time for each oral presentation may
be limited based upon the number of
requests to speak. FDA encourages
individuals or firms with relevant data
or information to present such
information at the meeting or in written
comments to the record.

IV. Transcripts

A transcript will be made of the
proceedings of the meeting. You may
request a copy of the meeting transcript
from FDA’s Freedom of Information
Office (HFI-35), Food and Drug
Administration, 5600 Fishers Lane, rm.
12A-16, Rockville, MD 20857,
approximately 30 working days after the
meeting at a cost of 10 cents a page. The
transcript of the public meeting and all
comments submitted will be available
for public examination at the Division of
Dockets Management (see ADDRESSES)
between 9 a.m. and 4 p.m., Monday
through Friday.

V. Comments

In addition to presenting oral
comments at the public meeting,
interested persons may submit to the
Division of Dockets Management (see
ADDRESSES) written or electronic
comments on the subject of this
meeting. Submit a single copy of
electronic comments or two paper
copies of any mailed comments, except
that individuals may submit one paper
copy. Comments are to be identified
with the docket number found in the
brackets in the heading of this
document. Received comments may be
seen in the Division of Dockets
Management between 9 a.m. and 4 p.m.,
Monday through Friday.

Dated: June 9, 2004.
Jeffrey Shuren,
Assistant Commissioner for Policy.
[FR Doc. 04-13544 Filed 6—10-04; 1:35 pm]
BILLING CODE 4160-01-S

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Substance Abuse and Mental Health
Services Administration

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

In compliance with section
3506(c)(2)(A) of the Paperwork
Reduction Act of 1995 concerning
opportunity for public comment on
proposed collections of information, the
Substance Abuse and Mental Health
Services Administration will publish
periodic summaries of proposed
projects. To request more information
on the proposed projects or to obtain a
copy of the information collection
plans, call the SAMHSA Reports
Clearance Officer on (301) 443-7978.

Comments are invited on: (a) Whether
the proposed collections of information
are necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information shall have practical utility;
(b) the accuracy of the agency’s estimate
of the burden of the proposed collection
of information; (c) ways to enhance the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (d)
ways to minimize the burden of the
collection of information on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology.
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Proposed Project: Reach Out Now
National Teach-In Initiative Feedback
Form

(OMB No. 0930-0258; Extension, no
change)—Under section 515(b) of the
Public Health Service Act (42 U.S.C.
290bb-21), the Center for Substance
Abuse Prevention (CSAP) of the
Substance Abuse and Mental Health
Services Administration (SAMHSA) is
directed to develop effective alcohol
abuse prevention literature and, to
assure the widespread dissemination of
prevention materials among States,
political subdivisions, and school

systems. Each April, SAMHSA
collaborates with Scholastic Inc. in the
April distribution of Reach Out Now:
Talk to Your Fifth Grader About
Underage Alcohol Use, a supplement
created and distributed by Scholastic
Inc.

Beginning in April 2004, SAMHSA
sponsors an annual national Teach-In to
foster a conversation with fifth graders
on the dangers of early alcohol use.
State substance abuse prevention
directors nominate organizations to
participate in this program. The Teach-
In program builds upon the highly
successful national initiative of the

Leadership to Keep Children Alcohol
Free, which is focused on preventing
alcohol use among children ages 9 to 15
and is spearheaded by more than 40
current and past Governors’ spouses,
who have held or supported Reach Out
Now Teach-Ins in their States.

Organizations that agree to participate
in this SAMHSA initiative are asked to
provide feedback information about the
implementation and results of the
Teach-In event in their community
school. The table that follows provides
an estimate of the annual response
burden for the feedback form.

Responses/re- Burden/re- Total burden
Number of respondents spondent sponse (hrs.) hours
20O PP SPPPROS 1 167 34

Send comments to Nancy Pearce,
SAMHSA Reports Clearance Officer,
Room 16-105, Parklawn Building, 5600
Fishers Lane, Rockville, MD 20857.
Written comments should be received
by August 16, 2004.

Dated: June 7, 2004.

Patricia S. Bransford,

Acting Executive Officer, SAMHSA.

[FR Doc. 04—13395 Filed 6—-14—-04; 8:45 am|]
BILLING CODE 4162-20-P

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY

Federal Emergency Management
Agency

Agency Information Collection
Activities: Submission for OMB
Review; Comment Request

AGENCY: Federal Emergency
Management Agency, Emergency
Preparedness and Response Directorate,
U.S. Department of Homeland Security.
ACTION: Notice and request for
comments.

SUMMARY: The Federal Emergency
Management Agency has submitted the
following proposed information
collection to the Office of Management
and Budget (OMB) for review and
clearance in accordance with the
requirements of the Paperwork
Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 3507).

The submission describes the nature
of the information collection, the
categories of respondents, the estimated
burden (i.e., the time, effort and
resources used by respondents to
respond) and cost, and includes the
actual data collection instruments
FEMA will use.

Title: EMI Independent Study Course
Enrollment Application.

Type of Information Collection:
Revision of a currently approved
collection.

OMB Number: 1660—-0046.

Form: FEMA Form 95-23.

Abstract: The purpose of this form is
to collect information from individuals
on what Independent Study courses
they wish to enroll in. This form lists
the courses available through FEMA’s
Independent Study Program and
collects information from individuals so
that these courses can be mailed to
them.

Affected Public: Individuals or
households.

Number of Respondents: 187,000.

Estimated Time per Respondent: 1
minute or .016666 hour.

Estimated Total Annual Burden
Hours: 3,116 hours.

Frequency of Response: Other—As
needed for participants to enroll in
Independent Study courses.

Cost to Respondents: Annualized cost
to all respondents is estimated at
$81,937. This figure is composed of two
items: $54,261 corresponding to the
time spent completing the form at the
national mean hourly rate of $17.41 and
$27,676 comprising the cost of a regular
postage stamp of $0.37 for 74,800
respondents (40% of applications) who
chose to apply via mail.

Comments: Interested persons are
invited to submit written comments on
the proposed information collection to
the Office of Information and Regulatory
Affairs at OMB, Attention: Desk Officer
for the Emergency Preparedness and
Response Directorate/Federal
Emergency Management Agency,
Department of Homeland Security, 725
17th Street, NW., Docket Library Room

10102, Washington, DC 20503.
Comments must be submitted on or
before July 15, 2004. In addition,
interested persons may also send
comments to FEMA (see contact
information below).

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Requests for additional information or
copies of the information collection
should be made to Muriel B. Anderson,
Chief, Records Management, FEMA at
500 C Street, SW., Room 316,
Washington, DC 20472, facsimile
number (202) 646—3347, or e-mail
address FEMA-Information-
Collections@dhs.gov.

Dated: June 2, 2004.
Edward W. Kernan,

Branch Chief, Information Resources
Management Branch, Information
Technology Services Division.

[FR Doc. 04—-13456 Filed 6-14—04; 8:45 am]|
BILLING CODE 9110-17-P

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY

Federal Emergency Management
Agency

Agency Information Collection
Activities: Submission for OMB
Review; Comment Request

AGENCY: Federal Emergency
Management Agency, Emergency
Preparedness and Response Directorate,
U.S. Department of Homeland Security.
ACTION: Notice and request for
comments.

SUMMARY: The Federal Emergency
Management Agency (FEMA) has
submitted the following information
collection to the Office of Management
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